

欠下赌债无力偿还 假借办号实施诈骗

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 金原野)日前,赤峰市红山区警方成功破获一起诈骗案,涉案价值96000元,抓获犯罪嫌疑人1名。

案发当日,被害人初先生到红山区公安分局刑侦大队报案称,其被一名叫李某的男子以办理四连手机号码为名骗取了人民币96000元。

经调查,被害人经朋友介绍结识一名叫李某的男子,李某自称是某通信公司的领导,李某称其可以帮初先生办理每月保底消费低于100元的四连手机号码,两人商定价格后,被害人决定办三个号码,随后按照李某的要求,初先生先后多次通过微信转账给李某共计96000元。后来,初先生多次询问李某号码办理情况

未果,意识到被骗,到公安机关报案。

民警到李某所在的公司开展工作,经核实,李某并非其所说的公司领导,而是一名后勤工作人员,李某本人未向公司或委托他人向公司申请办理任何四连手机号码,李某有诈骗嫌疑。随后,民警将嫌疑人李某传唤至刑侦大队。

经讯问,犯罪嫌疑人李某供述:因其赌博欠下外债无力偿还,借着对公司业务有些了解,便打起了假借办理四连号码骗取他人钱财的念头,李某所得赃款已被其用于偿还赌债。目前,犯罪嫌疑人李某已被红山区公安分局刑事拘留,案件正在进一步办理中。

(金原野)

列车上醉酒闹事 打骂乘警被行拘

呼和浩特讯 近日,一名男子在长春开往乌鲁木齐的T302次列车上醉酒闹事,还打骂前来劝阻的乘警。该男子因阻碍乘警执行职务,被呼和浩特铁路警方依法行政拘留7日。

11月11日19时49分,旅客闫某由开鲁乘坐T302次列车前往包头,上车后,闫某开始喝酒打发时间。当列车停靠在大板站时,已经喝了半斤白酒的闫某下车前往站台,并在站台上的安全线内肆意走动,危及个人安全,幸好被乘警及时发现并带回车厢。酒劲未散的闫某回到车厢后大喊大叫影响旅客休息,严重扰乱了列车的正常秩序。旅客求助列车工作人员与乘警后,乘警对其进行多次制止,闫某不仅不听劝阻,还辱骂、推搡依法执行职务的乘警。为确保列车秩序及其他旅客的乘车安全,乘警对闫某采取约束措施并带至餐车醒酒。在前往餐车途中,情绪激动的闫某挣脱束缚,挥手打到乘警面部。随后,乘警与列车工作人员一同将其控制到餐车。

11月12日9时35分,T302次列车到达集宁南站后乘警将闫某移交到集宁南站派出所。当时已经清醒的闫某,称不记得自己在车上的所作所为,当看到执法记录仪全程录像后,闫某再无法狡辩。

经询问,闫某对自己在列车上醉酒闹事,阻碍乘警执行职务的行为供认不讳,公安机关依法对闫某处以行政拘留7日的处罚。

(裴沛)

未戴安全头盔被查 牵出多项违法行为

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县交警大队在处理一起未按规定佩戴安全头盔交通违法行为时,竟牵出多项的违法行为。

近日,乌兰察布市兴和县交警大队执勤民警在辖区张皋至大同天路段执行巡逻勤务过程中发现,一辆正三轮摩托车驾驶人未按规定佩戴安全头盔,随即将其拦停,欲对其进行安全教育。停车后,民警要求驾驶人郭某某出示相关证件,郭某某当场表示自己没有驾驶证,后经系统查询,驾驶人郭某某确未取得机动车驾驶证,属无证驾驶。执勤民警正打算将郭某某带回大队做进一步处理,没想到还有意外收获,上车后,民警发现驾驶人散发出阵阵酒气,执勤民警即刻使用呼气式酒精检测仪对其进行检测,结果为33mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车。没想到,一个简单的未按规定佩戴安全头盔牵扯出这么多的交通违法行为。

后经询问得知,驾驶人郭某某中午喝了点啤酒,想起家中还有麻绳未买回来,便向哥哥借上车欲拉点麻绳回家,刚走不久便被执勤民警逮个正着。警方依法对郭某某处以罚款2050元。

(贾秀)

商户使用电器不当 引发火灾被拘10日

通辽讯 近日,通辽市科尔沁区消防救援大队联合科尔沁区公安分局,依法对大林镇市场综合楼商户使用电器不当引发火灾行为给予依法行政拘留10日的处罚。

11月5日18时42分,大林镇市场综合楼二楼服装店店主王某在店内使用熨斗熨烫衣物时,插错电气线路故障,引燃店内物品引发火灾,烧毁部分衣物,直接财产损失1万元。王某过失引发火灾的行为,违反了《中华人民共和国消防法》第六十四条第二项之规定。

(白玲)

电动三轮车“张冠李戴” 套用机动车号牌被查处



本报讯(记者 李谱新 通讯员 希吉日 苗荣杰)机动车不悬挂车辆号牌上路行驶是一种典型的交通违法行为。但是,乱悬挂机动车号牌同样也是法律所不允许的。近日,鄂尔多斯市康巴什区一男子将机动车号牌挂在自己驾驶的电动三轮车上,被康巴什区交警大队岗勤二中队民警当场查处。

11月11日上午,康巴什区交警大队岗勤二中队民警在辖区巡逻时,发现一辆电动三轮车前侧悬挂着蒙LHX148的机动车号牌,遂立即将该车拦停。经询问得知,该男子是康巴什区某公司员工,需要经常驾驶电动车进入该公司地下停车场拉运货物。因该公司地下停车场门禁系统只能感应到机动车号牌,为了方便进出,该公司老板就送给他一副旧的机动车号牌。随后,民警对该男子和其老板进行了批评和普法教育,及时纠正了该男子的违法行为,并将其悬挂的废车牌收缴。

多次盗窃车内财物 警方循线抓获嫌犯

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 纪晓红 袁耀娟)近日,赤峰市松山区公安分局破获系列盗窃车内财物案,抓获嫌疑人1名。

案发次日,车主于先生向松山区警方报案称,其于当晚将轿车停在楼下,忘记锁车门,第二天早上准备开车去上班时,发现车里有被翻动的痕迹,且放在后备箱里的手机和烟酒不见了。接到报警后,松山区公安分局刑侦大队新城中队联合情指、警支部门立即开展侦查工作。民警在调查中发现,今年10月以来,松山区连续发生多起

利用车主未锁车门盗窃车内财物案,遂将案件串并侦查。民警调取案发地监控视频发现,案发当晚有一名戴着帽子和口罩的男子,骑着一辆黑色电动车出现在于先生的轿车旁,此人还在其他失窃失主的车辆旁多次出现过,民警通过重点蹲守的方式,成功将在松山区的家中的犯罪嫌疑人张某抓获。

经讯问,自今年6月以来,犯罪嫌疑人张某对其5次盗窃车内财物的犯罪事实供认不讳,同时还交代两起盗窃快递案。张某

供述,他家开了个小饭馆,但今年以来经营惨淡,资金多次周转困难,他便萌生通过非正当手段获取财物。张某作案时都在晚上,他穿戴好后,骑着电动车随机到车辆较多的小区,逐一去拽车门,遇有未锁的车辆,就从后备箱,扶手箱和副驾驶手扭里盗窃,车内现金、手机、烟酒和零食等物品都被张某拿走,涉案价值1万余元。

日前,犯罪嫌疑人张某因涉嫌盗窃罪已被松山区公安分局依法刑事拘留,案件相关审理工作还在进行中。

快速侦破盗羊案件 为民挽回经济损失

本报讯(记者 王美艳 通讯员 万瑞文 王永厚)近日,辖区居民刘先生将一面“破案神速,一心为民”的锦旗送到乌兰察布市四子王旗公安局刑侦大队,表达对民警快速破案,为其挽回损失的感激之情。

案发当日,四子王旗公安局刑侦大队

接到辖区居民报警称,他家有69只羊自家羊圈里被人偷走。接警后,刑侦大队民警迅速到达案发现场,通过仔细查验现场痕迹,摸排走访附近居民,最终锁定了犯罪嫌疑人,并将其成功抓获,快速破获了这起重大盗窃案件,为失主追回了被盗的69只羊。

在“坚持政治建警,全面从严治警”教育整顿工作中,四子王旗公安局全体民警认真履行职责,以人民群众生命财产安全为根本出发点,在切实维护群众利益、保障全旗社会安全稳定方面,收到了明显的成效。

加大道路安全管控 查获多起违法行为

本报讯(记者 王瑶 通讯员 王永明 刘森)为持续巩固“减量控大”专项行动成果,进一步做好冬季道路安全管控,日前,呼和浩特市公安局交警支队新城大队查获多起非法载人、无牌、无证、货车闯禁行的交通违法行为。

11月10日上午9时30分许,该大队组织警力在辖区呼和塔拉大街开展货运、农用车辆交通违法行为集中整治行动时,在呼和塔拉大街与101省道路口,一辆中型作业车

的车厢内突然冒出两名男子,随即执勤交警将车辆拦停。该驾驶人交代,这两名男子因为是个熟人,请求搭车,抹不开面子于是搭了个顺风车。民警当即对驾驶人批评教育,根据《道路交通安全法》法律法规规定,作出罚款100元的处罚,当场消除安全隐患。就在处罚完不到十分钟,执勤交警又查获一起农用拖拉机违法载人行为,这辆无牌照的农用三轮车的车厢内拉载了3名村民,驾驶位置处也搭载了一名乘客。经查,该驾驶人并未取得机

动车驾驶证,民警依法对农用车暂扣,对该驾驶人无证驾驶一案做进一步调查。当日11时,一辆悬挂冀A牌照货车自东向西行驶到101省道路口被交警拦下,该货车驾驶人称不知道该道路禁止大货车通行,但是,就在不足5米的信号灯灯杆上便悬挂着货车禁行标志。交警询问驾驶人行驶路线,驾驶人途经的每一处信号灯杆都悬挂着该标志,该驾驶人的谎言不攻自破。按照法律规定,民警依法对驾驶人的违法行为作出处罚。